



岡三証券株式会社

更新日:2024/12/19

ティッカー:SIE

1. 発行者情報

(1)名称	Siemens Aktiengesellschaft		
(カタカナ)	シーメンス		
(2)本店所在地	Werner-von-Siemens-Str. 1,	80333 Munich, Germany	
(3)①設立の準拠法	ドイツ株式会社法	②法的地位 株式会社	③設立年 1847年
(4)決算期	9月		
(5)発行済株式数	800, 000, 000 株	(2024/9/30時点)	
(6)事業内容	デジタルインダストリー、ス 手がける。	マートインフラストラクチャー、	輸送、ヘルスケアなどの事業を

(7)経理	里の概要 詳細は年次	(報告書(※)を参照のこと。	2024/9		2023/9
	総資産額	(EUR)	147, 812, 000, 000	(EUR)	145, 071, 000, 000
	負債額	(EUR)	91, 581, 000, 000	(EUR)	92, 019, 000, 000
	株主資本額	(EUR)	51, 264, 000, 000	(EUR)	47, 782, 000, 000

*1. (3)③設立年の情報源:発行者が米国企業の場合、登記されている州の公式IIP。欧州各国企業の場合、年次報告書や企業IIPなど。

2. 証券情報

(1)株式の種類及び名称普通株式(2)①発行地ドイツ②上場している外国の金融商品取引所

(出典:発行者HP) フランクフルト証券取引所(クセトラ)

〈チャート〉



(3)株価の推移 〈チャート〉を参照のこと。 2023/10/1~2024/9/30

2020/10/1 2021/0/00		
年間最高値	(EUR)	188. 880
年間最安値	(FIIR)	119 480

^{* 「}株価の推移」および「株価チャート」は、株式分割等の権利調整後の値。

	2024/9		2023/9
(EUR)	75, 930, 000, 000	(EUR)	74, 882, 000, 000
(EUR)	8, 301, 000, 000	(EUR)	7, 949, 000, 000
(EUR)	51, 264, 000, 000	(EUR)	47, 782, 000, 000
	2024/9		2023/9
(EUR)	10. 53	(EUR)	10. 04
(EUR)	10. 38	(EUR)	9. 91
(EUR)	5. 2	(EUR)	4. 7
	(EUR) (EUR) (EUR) (EUR)	(EUR) 75, 930, 000, 000 (EUR) 8, 301, 000, 000 (EUR) 51, 264, 000, 000 2024/9 (EUR) 10. 53 (EUR) 10. 38	(EUR) 75, 930, 000, 000 (EUR) (EUR) 8, 301, 000, 000 (EUR) (EUR) 51, 264, 000, 000 (EUR) 2024/9 (EUR) 10, 53 (EUR) (EUR) 10, 38 (EUR)

*2.(5) 1株当たり配当額:会計年度に係る配当額として提案された数値が年次報告書に記されている場合には、その金額を記載。 記されていない場合には会計年度中に支払われた金額を記載。

■備考

〈通貨単位〉EUR:ユーロ

〈会計基準〉 国際財務報告基準

(※) 年次報告書 https://www.siemens.com/applications/b09c49eb-3a14-73b3-9f71-e30e3c2dfdbd/assets/pdfs/en/Siemens_Report_FY2024.pdf

≪ご留意いただきたい事項≫

- (注1) 当社で取り扱う外国証券については、国内取引所上場銘柄及び国内非上場公募銘柄等を除き、我が国の金融商品取引法に 基づいた発行者開示は行われていません。
- (注2) 本資料は、金融商品取引法に従って作成したものであり、当該証券に関する詳細かつ完全な情報が記載されているものでは ありません。
- (注3) 株価の下落や発行者の経営・財務状況の変化、及びそれらに関する外部評価の変化等により、損失を被ることがあります。 さらに為替相場の変動により、損失を被ることがあります。
- (注4) 本資料は年次報告書などに基づいて作成するため、記載された決算期が直近に終了した決算期より古い場合や、年次報告書などがリリースされた後の決算数字修正や直近の株式分割等を反映していない場合がありますので、ご了承ください。
- (注5) 株価の推移は、特に注記のない限り、原則として会計年度の期間を対象としています。